

### 北京现代瑞纳



定位为A0级小型车的北京现代瑞纳,外观时尚前卫,在动力、空间以及配置上家用足够。同时,北京现代瑞纳与同类型车相比,更省油更经济更节能。

北京现代瑞纳三厢车身尺寸长、宽、高分别为4340mm、1700mm、1460mm,轴距为2570mm,并采用175/70 R14及185/55 R16两款轮胎。

北京现代瑞纳在外形设计上为了突出动感的特性,优化车身比例,使整车更加凸显运动风范,并且大大减少了驾驶时的空气阻力。其前脸部分仍然带有很浓的家族式脸谱,尤其是前大灯的设计。

北京现代瑞纳在内饰方面设计得

中规中矩,浅色的中控台没有太多的控制按钮,简单而又实用。方向盘的设计较为动感。

在动力方面,北京现代瑞纳搭载1.4L和1.6L两种排量的发动机,其中1.4L发动机最大功率78kW,最大扭矩135N·m,数据上接近目前主流1.6L发动机的动力水平,与之搭配的有5挡手动及4挡自动两款变速器;而1.6L发动机在瑞纳上的表现将会更加出色,其最大功率90kW,最大扭矩155N·m,并配以一款4速手动变速器。

在底盘方面,北京现代瑞纳采用前麦弗逊、后扭力梁悬挂。



### 斯柯达昊锐



斯柯达昊锐是一款家用兼商用的车型。无论是内饰设计还是实用空间,昊锐都更向家用车型靠近,同时论配置、动力、外形,它也可以担当一定的商务用途。

在外形设计上,昊锐保持了欧洲版车型的原汁原味风格,多了几分灵动。锐利的前车灯、家族特色的直瀑式进气格栅、略带弧度的保险杠以及U形的下进气口,都流露出斯柯达特有的东欧风格。侧面车身长度达到4838mm,显得十分修长,平直的车顶和腰线设计增加了视觉的稳重感。尾部设计内敛低调,给人的感觉简洁大方。

昊锐全系匹配TSI

发动机,分有1.8TSI和2.0TSI,两款发动机都采用先进的TSI涡轮增压缸内直喷技术,动力优势十分明显。

昊锐的内饰风格整体感觉做工规整,用料也很扎实,上深下浅的颜色搭配很适合现在的商务车流行趋势。恰到好处的桃木装饰条,既增添了豪华大气之感,却又不至于太过泛滥而略显虚假。炮筒式仪表盘,颇具运动感。黑色背底白色指针,数据清晰易读。

昊锐的行李箱设计也是亮点之一,设计师别出心裁地设计了双段式尾门开启结构。昊锐可提供565升至1670升的行李舱容积,非常实用。另外,它还拥有太阳能天窗、自动泊车系统等。



#### 车市风向

## 政策补贴催化车市结构调整

国家发展改革委、工业和信息化部 and 财政部上月末公布了“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6L及以下乘用车)推广目录。最近两周,车企对消费者购买“入围”车型的补贴额度开始陆续下达到经销商处,节能车型补贴政策真正落地,其对车市销售强心剂的作用正在显现,车市结构也将随之发生变化。

根据三部委发布的目录,安徽江淮、比亚迪、奇瑞、重庆长安等16家企业的71款车型入围第一批推广目录。以上车型的所有配置的汽车均已列入《车辆生产企业及产品公告》,通过了汽车燃料消耗量标志备案、获得了国家强制性产品认证(3C认证)证书,综合工况油耗比现行标准低20%左右。中央财政将对消费者购买以上车型的节能汽车给予每辆3000元的补助,由生产企业在销售时兑付

给消费者。

汽车行业资深人士贾新光告诉记者,3000元补助对于受到补贴的汽车企业和经销商来讲,会在一定程度上对销售起到促进作用。

据了解,在去年实行小排量汽车减半征收购置税的优惠政策时,1.6L及以下小排量乘用车成为刺激车市销量增长的主体。来自中国汽车工业协会的数据显示,在小排量购置税优惠等利好政策的推动下,2009年1.6L及以下小排量乘用车共销售719.55万辆,同比增长71.28%,占乘用车销售总量的69.65%,增长率和市场占有率均达到历年最高。

但今年以来,由于购置税优惠幅度降低等因素,小排量车结束了持续走高的势头,从

3月开始,1.6L及以下排量乘用车销量整体表现并不乐观,今年上半年中已有4个月呈现同比下降。

尽管此次节能车型补贴金额只有3000元,与纯电动车5万~6万元的补贴相差甚远,但对于环保仍影响深远。

事实上,去年实行小排量汽车减半征收购置税的优惠政策时,就有专家提出小排量车型不同节能环保车型的观点。而此次节能车型补贴优惠政策明确提出了节能标准,在继续鼓励小排量汽车消费的同时,也提出了降低油耗20%左右的要求。

业内人士认为,随着此次节能汽车推广补贴政策的推出,优惠力度的加大对于“促增长”具有显著作用。与此同时,新政还兼顾了“调结构”的使命。(据新华网)



节能,不仅仅是潮流,更是对未来的一种承诺。斯柯达1.4T涡轮增压发动机,1.4T涡轮增压发动机最大功率先进达国家惠民工程节能标准审核,以高科技配备完美平衡节能环保与动力之美。随心所欲,畅享节能环保涡轮增压动力核心科技。

限时优惠车型外,凡2010年7月1日至9月30日购车客户,均有清洗空滤、养护套餐、实用套餐等丰富大礼包赠送!详情请向当地经销商。

**即日起至7月31日,分期购车方式多多,实惠多多:**

- 一、昊锐和昊锐全系车型分期尽享**0利率**;
- 二、昊锐和昊锐全系车型**半付半贷**,轻松圆您购车梦想。

信贷热线: 13783131183

## 低碳科技 筑绿色未来

斯柯达携手国家惠民工程,共筑绿色科技生活

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众汽车斯柯达洛阳德众达4S店 地址:洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城 销售热线:0379-68601111 13937912033 服务热线:0379-68601000